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Elève : ………..…………
Date : ……………………

	CEINTURE MARRON
	compétence numéro 23 :

Je sais répondre à des questions sur les thèmes précédents.
	SEUL
	GEOGRAPHIE


Coche la ou les bonnes réponses.

1/ Le territoire français compte 101 départements :

( 96 départements en métropole et 5 départements en outre-mer.
( 5 départements en métropole et 96 départements en outre-mer.

2/ Chaque département est identifié par :

( un numéro ou un nom.

( un numéro et un nom.

3/ Notre département s’appelle :

( l’Ile-de-France

( la Seine Saint-Denis.

( le Val d’Oise.

( le Val de Marne.

4/Les départements qui nous touchent notre département sont :
( les Yvelines.

( l’Oise.

( l’Aisne.

( la Seine Saint-Denis.

( l’Eure.

( Paris.

( la Seine et Marne.

( les Hauts de Seine.

( le Val de Marne.

5/ Chaque département possède :

( un préfet ou un conseil général.

( un préfet et un conseil général.

6/ Le Conseil général est :

( élu par le gouvernement.

( élu par les habitants.

7/ Le Conseil général s’occupe :

( des collèges.

( des écoles.

( des routes.

( des transports.

8/ Le préfet est nommé :
( par le gouvernement.

( par les habitants.
9/ Le préfet fait :
( exécuter les lois.

( en sorte de veiller au maintien de l’ordre.

10/ Le territoire français est découpé :
( en 101 régions.

( en 25 régions.

( en 22 régions.

11/ Certaines régions sont :

( limitées géographiquement.
( très étendues.
( très peuplées.
( peu peuplées.
12/ Certaines régions correspondent à :
( d’anciennes provinces.
( des regroupements sans référence historique.
( des zones d’influence d’une grande ville.
13/ Notre région s’appelle :
( le Val d’Oise.
( le Centre.
( l’Ile-de-France
( Paris.

14/ Les départements de notre région sont :

( le Val d’Oise.
( l’Oise.

( la Seine Saint-Denis.

( le Val de Marne.
( la Seine et Marne.
( les Hauts de Seine.

( les Yvelines.
( Paris.
( l’Essonne.
15/ Les régions qui touchent notre région sont :
( la Picardie.
( la Haute-Normandie.

( la Basse-Normandie.
( la Champagne-Ardenne.

( le Centre.
( la Bourgogne.
16/ Le Conseil régional est :

( élu par les habitants.

( élu par le gouvernement.

17/ Le Conseil Régional s’occupe :

( des écoles.
( des lycées.

( des transports de toute la région.
( des activités économiques.

18/ En France, les transports se font surtout :

( par train.
( par bateau.

( par camion ou voiture.
( par avion.

19/ La route est le transport :

( qui est le plus rapide.
( qui est le moins coûteux.

( qui permet d’accéder directement à destination.
20/ La France possède :

( un petit nombre de routes et d‘autoroutes.
( un grand nombre de routes et d’autoroutes.

21/ Les voies ferrées sont :
( nombreuses.
( en pleine modernisation.

( en mauvais état et très anciennes.
22/ Les voies ferrées desservent :

( une partie du territoire.
( tout le territoire.

( les pays frontaliers.
23/ La France possède :

( des aéroports dans les grandes villes.
( des aéroports dans toutes les villes.
24/ Les aéroports, véritables carrefours de communication,   sont accessibles :

( par la route.
( par le chemin de fer.
( par les voies navigables.
25/ Les transports maritimes permettent :

( de transporter des marchandises sur de courtes distances.
( de transporter des marchandises sur de longues distances.
( d’éviter le passage de frontières.

26/ Les transports maritimes sont raccordés :

( à la route.
( au chemin de fer.
( aux aéroports.
27/ En France, les voies navigables se situent :

( dans le nord-est de la France.
( dans le nord-ouest de la France.
28/ Les réseaux de transport forment :

( de grands axes disposés en étoile autour de Paris.
( de grands axes reliés à toutes les grandes villes françaises.
29/ Un réseau de communication est :

( un ensemble de moyens qui permettent de faire circuler des marchandises et des messages.

( un ensemble de moyens qui permet d’investir.
30/ Les hommes ont inventés de nombreux outils de communication :
( le téléphone fixe et portable.
( le fax (télécopie).
( le Minitel.
( l’imprimante.
( Internet.
31/ Si on veut envoyer un message avec un texte et une photo à une personne, on choisit :

( le téléphone fixe.
( le téléphone portable.
( le fax.

( le Minitel.
( Internet.
32/ Les nouveaux moyens de communication nécessitent :

( de puissants réseaux.
( de réseaux peu puissants.
33/ En France, les habitants vivent :
( surtout dans les villes.
( surtout dans les campagnes.
34/ L’urbanisation est :

( la transformation d’un espace rural en un espace urbain, par la création de rues, de logements, d’industries.
( la transformation d’un espace urbain en un espace rural, par la création de rues, de logements, d’industries, de commerces.
35/ Une industrie est :

( un ensemble d’entreprises ayant pour objet de transformer des matières premières et d’exploiter des sources d’énergie.

( un ensemble de fermes agricoles qui cultivent les plantes céréalières..
36/ Un commerce est :

( l’achat de marchandises, de biens.

( la vente de marchandises, de biens.
37/ En France, l’urbanisation s’est faite :
( en une seule fois en 1931.
( progressivement à partir de la seconde guerre mondiale.
38/ En France, l’urbanisation a commencé :

( dans les petites villes pour éviter le poids écrasant de Paris.
( dans les grandes villes pour éviter le poids écrasant de Paris. 
39/ Les espaces urbains participent :

( à l’amélioration de l’environnement des villes.

( à la dégradation de l’environnement des villes.

40/ Les problèmes que rencontrent les villes sont :

( la pollution.

( les embouteillages.

( les problèmes sociaux (chômage, pauvreté…)

41/ De nos jours, certains habitants migrent :
( dans les communes rurales loin des villes.

( dans les communes rurales proches des villes.

42/ La migration est :

( un ensemble de réseaux de communication.

( le déplacement d’une population passant d’une région à une autre pour s’y établir.

43/ Le phénomène de périurbanisation est :
( un mouvement de migration des habitants vers les zones rurales proches des villes.

( un mouvement de migration des habitants vers les grandes villes.

44/ Les citadins s’installent dans des zones périurbaines car :

( les logements sont moins chers

( la météo est meilleure.

( le cadre de vie est agréable.
45/ Ces citadins qui s’installent dans les zones périurbaines travaillent :

( à la campagne, là où ils habitent.

( en ville, à proximité de leur habitat.

46/ Avec cette arrivée de citadins à la campagne, le paysage connaît :

( un grand nombre de transformations  (construction d’écoles, de logements, de routes…).

( peu de transformations.
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